

БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНАЯ ДОБАВКА К ПИЩЕ

Форма выпуска: капсулы по 0,630 г ± 15%.

Состав: магния цитрат, экстракт валерианы лекарственной (*Valeriana officinalis L.*), желатин, экстракт травы пустырника сердечного (*Leonurus cardiaca L.*), экстракт зверобоя продырявленного (*Hypericum perforatum L.*), экстракт листьев мелиссы (*Melissa officinalis L.*), наполнитель – микрокристаллическая целлюлоза, антислеживающие агенты: диоксид кремния аморфный, магниевая соль стеариновой кислоты, пиридоксина гидрохлорид (витамин B_6), тиамина гидрохлорид (витамин B_1), красители: диоксид титана, оксид железа, желтый хинолиновый, синий патентованный V, бриллиантовый черный PN.

Область применения: для реализации населению через аптечную сеть и специализированные магазины, отделы торговой сети в качестве биологически активной добавки к пище – дополнительного источника витаминов B_1 и B_6 , магния, источника флавоноидов (в пересчете на рутин), гиперицина и валереновой кислоты.

Рекомендации по применению: взрослым по 1 капсуле 3 раза в день во время еды. Продолжительность приема – 1 месяц.

Содержание биологически активных веществ в суточной дозировке (3 капсулы):

Биологически активные вещества	Содержание в суточной дозе (3 капсулы)	% от рекомендуемого* / адекватного** уровня потребления
Витамин B_1	2,1 мг	150%*/***
Витамин B_6	3 мг	150%*/***
Магний	90 мг	22,5%*
Флавоноиды (в пересчете на рутин)	24,3 мг	81%**
Гиперицин	0,36 мг	120%***/***
Валереновая кислота	0,9 мг	45%**

* - ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки», Приложение 2;

** - не превышает верхний допустимый уровень.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Условия хранения: Хранить в сухом, защищенном от прямых солнечных лучей и недоступном для детей месте при температуре не выше + 25°C.

Срок годности: 3 года с даты изготовления.

СГР № RU.77.99.11.003.R.003666.10.21 от 19.10.2021г.

ТУ 10.89.19-003-12945154-2021

Изготовитель/организация, принимающая претензии от потребителей:

ООО «ОВЕР ФАРМА», 431443, Российская Федерация,

Республика Мордовия, г. Рузаевка, ул. Путиловой 14.

E-mail: over@over-pharma.ru, тел.: 8-800-201-35-40,

www.stressover.ru

Производится в соответствии со строгими стандартами GMP





STRESSOVER

С Т Р Е С С О В Е Р

STRESSOVER - натуральное комплексное средство, которое обладает мягким успокаивающим действием, повышает стрессоустойчивость, снимает повышенную раздражительность, улучшает настроение и сон.

Стресс... Каждый из нас встречается с ним ежедневно. Он входит в наш день со звонком будильника. Встречает нас в переполненном автобусе. Сопровождает на производственных совещаниях. Ставится причиной непонимания между родными, близкими и знакомыми. Не дает покоя даже ночью, требуя анализа, оценки и очередного прокручивания событий прошедшего дня. А завтра все опять сначала... Одним из самых неблагоприятных последствий напряженного ритма жизни в нашем обществе является возрастание стрессовых нагрузок и переутомление. К сожалению, стресс стал нормой жизни большинства из нас. Сегодня мало кто может похвастаться устойчивостью психики, отсутствием отрицательных эмоций и стабильным самообладанием. Потеря душевного равновесия, чувство тревоги, тошки, неудовлетворенность собой и своей жизнью, снижение работоспособности хорошо известно многим. Стрессовые ситуации ведут к развитию психозов и неврозов.

Распространенная в начале прошлого века фраза «все болезни от нервов» трансформировалась – «все болезни от стресса».

По данным Всемирной организации здравоохранения 65% всех болезней напрямую связано со стрессом, при чем некоторые специалисты считают, что в реальности эта цифра несколько больше. Многие болезни нервной, сердечно –сосудистой системы, органов пищеварения, злокачественные новообразования и другие признаны психосоматическими.

Снижая уровень стресса, мы уменьшаем риск возникновения многих заболеваний, в том числе сердечно –сосудистых, нервной системы, развития злокачественных новообразований и многих других.

Формула STRESSOVER содержит все необходимые витамины, минералы и растительные экстракты, действие которых имеют доказанную эффективность в борьбе со стрессом.

Магний - имеет важное значение в организме человека, он активизирует работу более 300 ферментов, но основная функция этого минерала – поддержка нервной системы и повышение устойчивости организма к стрессу. Он оказывает успокаивающее действие, снимает утомляемость и повышенную тревожность, мышечные спазмы и судороги, повышает работоспособность, способствует нормализации сна и снижает риск возникновения сердечно-сосудистых заболеваний. В присутствии **витамина В6** улучшается усвоение и удержание магния в организме.

Витамин В1 и В6 – обеспечивает регуляцию важнейших процессов обмена веществ в клетках организма, необходимых для нормальной работы центральной и периферической нервной системы. Способствуют улучшению памяти и настроения, так как участвует в синтезе серотонина и дофамина.

Валериана лекарственная - оказывает благотворное, успокаивающее, расслабляющее действие на центральную нервную систему, позволяет стабилизировать состояние на фоне стрессов. Считается эффективным природным средством в борьбе с депрессией, тревожным состоянием и других неврологических проблемах.

Пустырник - благодаря содержанию большого количества эфирных масел, которые оказывают расслабляющий эффект на центральную нервную систему, хорошо успокаивает, оказывает мягкое успокаивающее действие, повышает стрессоустойчивость, снижает раздраженное состояние.

Зверобой - особенно известно действие растения в качестве антидепрессанта и успокаивающего натурального препарата, который борется с бессонницей, в том числе, помогая легче переносить стресс.

Мелисса – обладает анксиолитическими, антидепрессивными, спазмолитическими, иммуномодулирующими, противовирусными, антиаллергическими и антимикробными свойствами. Уменьшает раздражительность, успокаивает, снимает усталость, ослабляет головную боль.